



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча тысяч жителей Бушера в годовщину со дня рождения повелителя правоверных Али - 26 /Jun/ 2010**

В благословенную годовщину со дня рождения его Светлости Али (да будет мир с ним!) великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с огромным количеством жителей провинции Бушер назвал личность повелителя правоверных Али ибн Аби Талиба (да будет мир с ним!) исключительной личностью, а также вершиной научного, духовного, нравственного, гуманного и божественного величия, и подчеркнул: «Самым важным уроком из жизни этой беспрецедентной личности истории человечества для современного Исламского мира и общества является осведомление, прояснение атмосферы и углубление веры и идей людей, которые нуждаются в осведомленности».

Лидер Исламской Революции, поздравив с 13 раджабом – годовщиной рождения повелителя монотеистов его Светлости Али (да будет мир с ним!), назвал этот день великим праздником, и, указав на величие личности его Светлости Али (да будет мир с ним!), добавил: «Самым важным праздником в этот великий день является извлечение урока из пути и метода, поведения и высказываний его Светлости».

Признав, что жизнь его Светлости Али (да будет мир с ним!) сплошь заполнена неустанными усилиями на пути Бога, терпением во имя Бога, познанием, пронизательностью и движением на Пути божественного довольства, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Эта беспрецедентная личность – Али – который с самого отрочества рос, развивался и воспитывался рядом с Пророком Ислама (да благословит Аллах его и его семейство!) на различных отрезках своей благородной жизни, усердствовал во имя воплощения в жизнь справедливости и сохранения Ислама, а Пророк Ислама (да благословит Аллах его и его семейство!) назвал его Светлость критерием истины».

Его Светлость назвал самым лучшим качеством его Светлости Али (да будет мир с ним!) прояснение для людей и нуждающихся в прояснении и подчеркнул: «Прояснение вопросов для общественного мнения и осведомление сегодня считаются одними из самых основных потребностей Исламского мира и общества, потому что враги для борьбы с Исламом вышли на арену с инструментами религии и нравственности и необходимо проявить бдительность».

Лидер Исламской Революции добавил: «Там, где они хотят обмануть общественное мнение не мусульманского народа они приводят названия права человека и демократия, а там, где они сталкиваются с общественным мнением мусульман, они приводят название Ислам и Коран, в то время как они вообще не верят ни в Ислам, ни в Коран, ни в права человека».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, напомнив исторический пример заговора, связанного с битвой при Сеффейне в период его Светлости Али (да будет мир с ним!) и нанизывание Корана на копья для обмана общественного мнения и давления на его Светлость, добавил: «Повелитель правоверных Али (да будет мир с ним!) в тот период смуты предупреждал своих соратников, не отворачивайтесь от этого пути истины и искреннего пути, который вы выбрали и пусть слова смутьянов не вызывают слабости в ваших сердцах».

Его Светлость, указав на загрязненность атмосферы в период смуты, подчеркнул: «Это загрязненное условие порой становится таким, что даже некоторые представители элиты совершают ошибку и заблуждаются, поэтому в период смуты нужен критерий, а критерием является та самая истина и доказательство, к которым направлял людей его Светлость Али (да будет мир с ним!), и мы сегодня нуждаемся в этом».

Лидер Исламской Революции добавил: «Критерий и ясный путь, который предлагает повелитель правоверных Али (да будет мир с ним!) представляет собой управление Исламским обществом на основе предписаний Ислама, решительный поход к протестующим врагам, ясное и четкое разграничение границ с



دفتر مقام معظم رهبری  
مجلس شورای اسلامی ایران

врагами и бдительность перед лицом обмана врагов».

Сделав акцент на том, что народ Ирана, благодаря Исламской Революции, является бдительным, и многие трудности страны были урегулированы, благодаря осведомленности народа, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «В многочисленных случаях народные массы понимают реалии лучше, чем некоторые личности и представители элиты, потому что у них меньше привязанности, а это является великим благом».

Его Светлость добавил: «Народ Ирана на пути к возвышенным Исламским идеалам продемонстрировал свою стойкость и благодаря божественной помощи сохранит эту непоколебимость».

Лидер Исламской Революции признал, что великие успехи и прогресс иранского народа и утверждение главных лозунгов Исламской Революции обязаны своим существованием способностям и осведомленности народа и подчеркнул: «Сегодня народ Ирана, особенно молодежь, являются осведомленными, и будущее принадлежит этому народу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Необходимо изо дня в день увеличить стойкость, непоколебимость, национальную сплоченность и необходимо ухватиться за лозунги Ислама, Коран и путь непорочных членов дома Пророка (да благословит Аллах его и его семейство!)».

«Благодаря милости Бога, молодежь Ирана увидит тот день, когда международные враги-притеснители почувствуют, что они уже не способны совершать насилие в отношении иранского народа», – подчеркнул его Светлость.

Лидер Исламской Революции, посоветовав также больше, чем прежде читать «Нахдж аль-Балаге» и задуматься над выражениями его Светлости Али (да будет мир с ним!) и заложенными в них мудростями, отметил: «Книга «Нахдж аль-Балаге» принадлежит не только шиитам, но и великие суннитские улемы также имеют такие свои размышления относительно этих слов и выражений, что человек изумляется, и даже многие немусульманские мыслители и философы, прочитав «Нахдж аль-Балаге», пришли в изумление от ее величия».

В другой своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на славную историю Бушера, а также роль, которую сыграли мудрые, знаменитые улемы и борющиеся личности этого региона, добавил: «Имя набожного и смелого военачальника мученика Раис Али Делвари входит в число имен, которые всегда притягивали к себе сердца верующих людей во всем мире».

Напомнив многострадальность и одиночество мученика Раис Али Делвари в борьбе с колониальной мощью Британии, его Светлость отметил: «Безусловно, нынешние условия сильно отличаются от тех времен, и сегодня по всей стране на арене военного, культурного и политического противостояния присутствует верующая и самоотверженная молодежь и бесчисленное ополчение, и, нет сомнения, что бушерская молодежь представляет часть этого огромной массы».

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Прошли те времена, когда имперские державы свободно угрожали и оскорбляли народы, и сегодня народ Ирана признан в мире в качестве могущественного народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на растущий позор имперских держав и во главе их Америки и проявление результата стойкости народа и появления национальных народов, добавил: «Реальное могущество является правом иранского народа и никакая сила не способна заставить этот народ свернуть с пути, которым он следует».